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بهره‌برداری از فاز دوم واحد بازیافت گوگرد پالایشگاه ستاره خلیج فارس
نسل فردا/  گروه  تحریریه

news@ naslefarda.net

هم‌زمان با دهه مبارک فجر و با حضور معاون وزیر نفت و 
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران، 
فاز دوم واحد بازیافت گوگرد پالایشگاه ستاره خلیج فارس به 

بهره‌برداری رسید.
 در آیین بهره‌برداری از این واحد، وحید قانعی‌فرد، مدیرعامل 

شرکت نفت ستاره خلیج فارس، با اعلام این خبر گفت: فاز دوم 
واحد بازیافت گوگرد پالایشگاه به‌صورت رسمی افتتاح شده و 
در مدار تولید قرار گرفت. وی با اشاره به اهمیت راه‌اندازی این 
واحد از دو جنبه زیست‌محیطی و عملیاتی افزود: این واحد مهم 
زیست‌محیطی نقش مؤثری در جلوگیری از آلایندگی داشته و از 

سوزاندن کامل گازهای اسیدی جلوگیری می‌کند.
مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس در ادامه با تأکید بر 

اهمیت اقتصادی این پروژه تصریح کرد: واحد بازیافت گوگرد 
دارای پتانسیل تولید روزانه ۸۰ تن گوگرد جامد است که علاوه بر 
ایجاد ارزش افزوده، منافع اقتصادی قابل‌توجهی را برای شرکت به 
همراه خواهد داشت. این واحد، آخرین واحد فرایندی پالایشگاه 

است که به‌طور کامل وارد سرویس شد.
وی در پایان خاطرنشان کرد: در راستای تکمیل زنجیره ارزش 
فرآورده‌های ویژه پالایشگاه، طراحی پایه احداث واحد آمونیاک نیز 
به اتمام رسیده و با توجه به ارزش و اهمیت این محصول، احداث 

این واحد در دستور کار قرار گرفته است.

استان‌ها
Provinces سالن چندمنظوره ورزشی و

مدیریت بحران منطقه ۳ کرج 
آماده بهره‌برداری شد
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سالن چندمنظوره ورزشی و مدیریت بحران منطقه 
۳، با زیربنای ۲۱۵۰ متر مربع در محدوده مهرشهر، 
بلوار ارم، خیابان چهارم شرقی تکمیل شده و آماده 
افتتاح است. معاون فنی و عمرانی شهرداری کرج، در 
این خصوص گفت: پروژه احداث »سالن چندمنظوره 
ورزشی و مدیریت بحران« منطقه ۳، پس از تکمیل 
عملیات اجرایی، در آستانه بهره‌برداری رسمی قرار 
گرفت. علیرضا عاقلی اضافه کرد: این مجموعه با 
زیربنای ۲۱۵۰ متر مربع )شامل۹۲۰ متر مربع 
زیرزمین و ۱۲۳۰ متر مربع در طبقه همکف( در 
محدوده مهرشهر، بلوار ارم، خیابان چهارم شرقی )بعد 
از بلوار ولیعصر )عج(( و ضلع غربی پارک الغدیر احداث 
شده است. وی تصریح کرد: این سالن چندمنظوره، 
امکانات ورزشی گسترده‌ای شامل سالن کشتی، سالن 
تنیس روی میز، سالن بسکتبال و والیبال، و سالن 
فوتسال رادر خود جای داده است. همچنین اتاق مادر 
و کودک، رخت‌کن، بوفه و سرویس‌های بهداشتی 
از دیگر بخش‌های خدماتی این مجموعه به‌شمار 
می‌روند. این مسئول در ادامه با اشاره به موقعیت 
مکانی این پروژه، خاطرنشان کرد : با توجه به احداث 
این مجموعه در یک محله کم‌برخوردار، انتظار می‌رود 
سرانه فرهنگی و ورزشی ساکنان منطقه به‌طور 
قابل توجهی افزایش یافته و همشهریان از امکانات 

رفاهی-اجتماعی آن بهره‌مند شوند.
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دبیر شورای اسلامی استان البرز خبر داد؛

هر ماه یک پروژه در شهرداری 
مشکین دشت به بهره برداری 

می‌رسد
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دبیر شورای اسلامی استان البرز از هدف‌گذاری 
بهره برداری یک پروژه عمرانی و خدماتی طی 
هر ماه در مشکین دشت خبر داد و بیان کرد: 
اجرای همزمان ۲۲ پروژه شاخص در شهر و 
رشد ۱۰ برابری بودجه طی چهار سال گذشته 
نشان دهنده سپری شدن مسیر توسعه و تحول 

است.
 احمد کریمی پور با اشاره به بهره برداری از پیاده 
راه بلوار دشت بهشت و زمین چمن مصنوعی 
شهید قدوسی در روزهای اخیر، اظهار کرد: با 
عملکرد جهادی دوره ششم مدیریت شهری 
مشکین دشت، پیگیری تحقق وعده‌ها و پرهیز 
از پرداختن به حواشی بی ثمر، شهر یک جهش 
عمرانی و دوره کم سابقه تحول و توسعه را 
پشت سر می‌گذارد و بسیاری از محلات کم 
‌برخوردار پس از سال‌ها شاهد اتفاقات مثبتی 

هستند. 
به گفته رئیس شورای اسلامی شهر مشکین 
دشت، در حال حاضر بیش از ۲۲ پروژه عمرانی 
اعم از فرهنگ‌سرای محله کریم‌آباد، ساختمان 
اورژانس شهرک بعثت، کتابخانه خیّرساز، 
مجموعه ورزشی محله ابراهیم‌آباد و… در سطح 
شهر فعال است و تلاش کرده‌ایم با برنامه‌ریزی 
منظم، در هر ماه حداقل یک پروژه را به 
بهره‌برداری برسانیم و هدف ما ارتقای کیفیت 
‌خدمات شهری و جلب رضایت شهروندان

 است.
کریمی‌پور خاطر نشان کرد: بودجه سال ۱۴۰۳ 
در ابتدا ۴۸۰ میلیارد تومان بود که در متمم 
به ۵۲۶ میلیارد تومان افزایش یافت و در سال 
۱۴۰۴ به رقم ۷۶۷ میلیارد تومان رسیده‌ایم؛ 
این یعنی رشد بیش از یک‌هزار درصدی در 
چهار سال، که با تکیه بر توان داخلی و بدون 

منابع ناپایدار حاصل شده است.

دریچه

اجرای بیش از ۱۰ هزار کیلومتر خطوط انتقال، تغذیه و توزیع گاز
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مدیرعامل شرکت گاز همدان گفت: بیش از ۱۰ هزار و ۴۰۰ 
کیلومتر خطوط انتقال، تغذیه و توزیع گاز در استان همدان 
اجرا شده و خدمات گازرسانی به‌صورت مویرگی در دورترین 

نقاط نیز ارائه می‌شود.
مجید الهیاری، مدیرعامل شرکت گاز همدان در نشست 
خبری با خبرنگاران اظهار کرد: طرح پایش مصرف گاز با 
استفاده از ۲۴ گروه بازرسی به‌صورت شبانه‌روزی در سطح 
استان در حال اجراست و از ابتدای آغاز این طرح تاکنون 
هفت هزار و ۴۰ مورد پایش از ادارات، بانک‌ها، مراکز عمومی و 

مشترکان پرمصرف انجام شده است.
وی با بیان اینکه در جریان این بازرسی‌ها، پس از صدور اخطار 
کتبی و بی‌توجهی به هشدارها، گاز مراکز پرمصرف شامل 
ادارات و بانک‌ها به‌صورت موقت قطع شده است، افزود: این 
اقدام جنبه تنبیهی دائمی ندارد، بلکه با هدف اصلاح الگوی 
مصرف انجام می‌شود و مراکزی که مشمول قطع گاز می‌شوند، 
پس از آن نیز زیر ذره‌بین نظارتی شرکت گاز قرار می‌گیرند تا از 
رعایت الگوی مصرف اطمینان حاصل شود.الهیاری با اشاره به 
اهمیت بهینه‌سازی در بخش تأسیسات گرمایشی گفت: طرح 
بهینه‌سازی رایگان موتورخانه‌ها از دیگر برنامه‌های مهم این 
شرکت است که با استقبال قابل توجهی روبه‌رو شده و تاکنون 

یک‌هزار و ۲۶۳ درخواست در این زمینه ثبت شده است.
الهیاری ادامه داد: تا این لحظه ۶۹۵ موتورخانه در استان 
به‌صورت رایگان و با اعتبار هزار و ۲۴۰ میلیارد ریال 
بهینه‌سازی شده استو اجرای این طرح افزون بر کاهش 
مصرف گاز، موجب افزایش ایمنی، کاهش استهلاک تجهیزات 

و کاهش هزینه‌های انرژی برای مشترکان می‌شود.
امسال مصرف گاز در همدان  ۱۹ میلیون مترمکعب در 

شبانه‌روز است
وی با اشاره به وضعیت مصرف گاز در استان تصریح کرد: 
امسال رکورد مصرف گاز در استان همدان با ثبت ۱۹ میلیون 

مترمکعب در یک شبانه‌روز به ثبت رسید که نشان‌دهنده فشار 
بالای مصرف در روزهای سرد سال است. با این حال، آنچه 

اهمیت دارد، کنترل روند رشد مصرف است.
مدیرعامل شرکت گاز همدان خاطرنشان کرد: با وجود افزایش 
حدود ۲۰ هزار مشترک جدید گاز در استان طی سال جاری، 
میزان مصرف گاز در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 
کاهش یافته و از ۲ هزار و ۴۱۱ میلیون مترمکعب به ۲ هزار 
و ۲۹۰ میلیون مترمکعب رسیده است که بیانگر اثرگذاری 

اقدامات مدیریت مصرف و همکاری مشترکان است.
وی با بیان اینکه کاهش یک درجه سانتی‌گراد دمای محیط 
منازل، ۶ درصد صرفه‌جویی در مصرف گاز به همراه دارد، گفت: 
فرهنگ‌سازی مصرف بهینه باید به یک رفتار پایدار اجتماعی 
تبدیل شود، زیرا هزینه‌هایی که امروز برای بهینه‌سازی مصرف 
انرژی صرف می‌شود، در آینده به شکل کاهش هزینه‌های 

خانوارها بازخواهد گشت.
 اجرای بیش از ۱۰ هزار و ۴۰۰ کیلومتر خطوط انتقال، 

تغذیه و توزیع گاز در استان همدان 
الهیاری تأکید کرد: رسالت شرکت گاز، خدمت‌رسانی مستمر، 
ایمن و پایدار به مشترکان است و خوشبختانه زمستان امسال 
تا این مقطع بدون قطعی گاز در بخش خانگی سپری شده است 
که این موضوع حاصل تلاش شبانه‌روزی کارکنان و همراهی 
مردم در مصرف بهینه است.وی در بخش دیگری از سخنان 
خود به زیرساخت‌های گسترده گازرسانی در استان اشاره کرد 
و افزود: بیش از ۱۰ هزار و ۴۰۰ کیلومتر خطوط انتقال، تغذیه 
و توزیع گاز در استان همدان اجرا شده و خدمات گازرسانی 

به‌صورت مویرگی در دورترین نقاط نیز ارائه می‌شود.
مدیرعامل شرکت گاز همدان گفت: در حال حاضر ۵۲۵ 
ایستگاه تقلیل فشار در استان فعال است و ۲۴ شهرک صنعتی، 
۹ شهرک گلخانه‌ای و هشت مجتمع صنعتی نیز به شبکه 
گاز طبیعی متصل هستند که نقش مهمی در توسعه تولید 
و اشتغال دارند.وی با بیان اینکه همدان نخستین استان سبز 
کشور محسوب می‌شود، افزود: همه شهرها و روستاهای بالای 

۲۰ خانوار در این استان از نعمت گاز طبیعی برخوردارند که 
نشان‌دهنده پوشش کامل گازرسانی است.

الهیاری همچنین به گازرسانی در طرح نهضت ملی مسکن 
اشاره کرد و گفت: تاکنون بیش از ۲ هزار مشترک در این طرح 
از گاز طبیعی بهره‌مند شده‌اند و پروژه‌هایی مانند کوی پرواز و 
کوی شهید بهشتی از نمونه‌های موفق در این زمینه هستند.

وی رتبه استان همدان در وصول مطالبات گاز در سطح کشور 
را ۲۹ اعلام کرد و افزود: مدیریت منابع مالی و وصول مطالبات 

نیز از موضوعات مهم در پایداری خدمات‌رسانی است.
  برگزاری نخستین رویداد »گاز و رسانه« 

مدیرعامل شرکت گاز استان همدان نقش رسانه‌ها را در 
مدیریت مصرف کلیدی دانست و ادامه داد: برای نخستین بار 
در کشور، رویداد »گاز و رسانه« به ابتکار شرکت گاز همدان 
در حال برگزاری است و اعتقاد داریم رسانه‌ها می‌توانند بازوی 

توانمند ما در فرهنگ‌سازی مصرف بهینه باشند.
در ادامه این نشست، مدیر روابط عمومی شرکت گاز استان 
همدان نیز گفت: رسانه‌ها روایتگر تلاش‌های صنعت گاز برای 
پایداری جریان انرژی هستند و در فرهنگ‌سازی مصرف 

بهینه، همسفر این مجموعه به شمار می‌روند.
سعید باقری افزود: رویداد »گاز و رسانه« در محورهای مدیریت 
مصرف گاز، پایداری شبکه، نقش رسانه‌ها در آگاهی‌بخشی، 
تجربه‌ها و راهکارهای بومی، نشست تخصصی بهره‌وری و پنل 

آموزشی برگزار می‌شود.
وی با بیان اینکه همدان از استان‌های خوش‌مصرف کشور 
است، اظهار کرد: در فصل زمستان جریان گاز بدون خلل در 
استان برقرار بوده و برای ترویج فرهنگ مصرف بهینه، بیش 
از یک‌هزار و ۲۰۰ خبر، ۱۵۰ کلیپ ویدئویی، ۳۲۰ گزارش 
تصویری و ۲۴۰ پوستر در رسانه‌های استان تولید و منتشر 
شده است. باقری خاطرنشان کرد: در این رویداد تلاش 
می‌شود از خلاقیت و ظرفیت رسانه‌ها برای ترغیب افکار 
عمومی به صرفه‌جویی و مصرف مسئولانه انرژی استفاده شود.
در پایان این نشست خبری، پوستر رویداد »گاز و رسانه« با 

حضور مسئولان رونمایی شد.

مدیرعامل شرکت گاز همدان خبرداد:
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آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطورفوق العاده شرکت بهشت سلامت 
اسپادانا)سهامی خاص( به شماره ثبت 66952 و شناسه ملی  14009789356 
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت بهشت سلامت اسپادانا )سهامی خاص( دعوت به عمل  می آید تا درجلسه مجمع عمومی 
عادی بطور فوق العاده که درتاریخ  04/ 12 / 1404 ساعت 9 صبح به آدرس: اصفهان ،خیابان کاشانی،ابتدای خیابان صاحب روضات، 
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حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت 9 صبح :انتخاب مدیران و بازرسان و روزنامه کثیرالانتشارشرکت

هيئت مديره 
اداره کل ميراث فرهنگی، گردشگری و صنايع دستی خراسان شمالی در نظر دارد بر اساس ماده 27 قانون الحاق )2(، مدیریت احیا، بازسازی و 

بهره برداری از پروژه های ذیل را به روش ROLT )بازسازی، بهره برداری، اجاره و انتقال( به سرمایه گذار واجد صلاحیت واگذار نماید.
1-مجموعه گردشگری اسفیدان واقع در شهرستان بجنورد- روستای اسفیدان

2-مجموعه گردشگری دشت واقع در شهرستان گرمه - دوراهی دشت
3-مجموعه گردشگری زوارم واقع در شهرستان شیروان- روستای زوارم

4-مجموعه گردشگری خسرویه واقع در شهرستان فاروج-روستای خسرویه
5-مجموعه گردشگری گراتی واقع در محور اسفراین-سبزوار

1. موضوع فراخوان:
شناسایی سرمایه گذاران توانمند جهت ارائه »بسته کامل پیشنهادی« شامل طرح توجیهی فنی، اقتصادی و مدل بهره برداری خلاقانه متناسب با 

استانداردهاو توسعه گردشگری استان.
2. رويکرد فراخوان )ارائه طرح توسط سرمايه گذار(:

با توجه به ماهیت پروژه، از متقاضیان دعوت می شود با بازدید از محل، نسبت به تدوین و ارائه طرح توجیهی  اقدام نمایند. این طرح باید شامل موارد 
زیر باشد: 

* برنامه فنی و بازسازی
* نوع کاربری پیشنهادی و عملیات بازسازی/تجهیز. 

* برنامه مالی
* برآورد دقیق سرمایه گذاری، دوره بازگشت سرمایه و مبلغ اجاره بها پیشنهادی. 

* نحوه مدیریت و اشغال زایی پروژه.
3. شرايط متقاضيان: 

*توانمندی مالی جهت اجرای کامل طرح پیشنهادی
*داشتن دیدگاه تخصصی در حوزه میراث فرهنگی و گردشگری )یا بهره گیری از مشاوران ذیصلاح(.

4. فرآیند انتخاب:
*پس از دریافت طرح های توجیهی، کمیته فنی و بازرگانی اداره کل نسبت به امتیازدهی به طرح ها بر اساس »صرفه و صلاح دولت«، »صیانت از بنا« 

و »پایداری اقتصادی طرح« اقدام نموده و از صاحبان طرح های برتر جهت طی مراحل نهایی دعوت به عمل خواهد آورد.
5. مهلت دريافت اطلاعات اوليه و بازديد:

*متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد پایه، نقشه های موجود و هماهنگی برای بازدید میدانی از تاریخ 1404/11/19به مدت 7 روز کاری به واحد 
معاونت گردشگری  اداره کل به آدرس: بجنورد-خیابان شریعتی جنوبی -کوچه شهید محقر- محقر15- اداره کل میراث فرهنگی،گردشگری و 

صنایع دستی خراسان شمالی- طبقه دوم  مراجعه نمایند.
6. مهلت تسليم طرح توجيهی و مدارک:

*حداکثر تا پایان ساعت اداری روز چهارشنبه مورخ 1404/12/09

 آگهی فراخوان عمومی شناسايی سرمايه گذار و دريافت طرح توجيهی )نوبت اول(
پروژه های گردشگری به روش ROLT )ماده 27 الحاقی 2(

شناسه آگهی: 2119040

 آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده صاحبان سهام 
 شرکت صنعتی و معدنی مفرغ مس سربند )سهامی خاص(

به شماره ثبت 1073 و شناسه ملی 14006965307
     بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت صنعتی و معدنی مفرغ مس سربند)سهامی خاص( و یا نمایندگان 
قانونی اشخاص حقیقی و حقوقی دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده این شرکت که ساعت 14 روز 
پنجشنبه مورخ 1404/11/30 در محل دفتر این شرکت به آدرس: تهران آیت الله کاشانی، خیابان سلیمی  جهرمی، 

کوچه اعتمادیان، پلاک 23،  واحد 4  برگزار می گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه: 

1- تصمیم گیری در خصوص افزایش سرمایه   2- اصلاح ماده 5 اساسنامه)میزان سرمایه و تعداد سهام(
 هيئت مديره شرکت صنعتی و معدنی مفرغ مس سربند)سهامی خاص(

 آگهی دعوت مجمع عمومي فوق العاده  شرکت  آتيه سازان مهر جاويد خراسان ) سهامی خاص(
 به شماره ثبت 41999 شناسه ملی 10380578843

آگهی دعوت مجمع عمومي عادی بطور فوق العاده  شرکت  آتيه سازان مهر جاويد خراسان ) سهامی خاص(  
به شماره ثبت 41999 شناسه ملی 10380578843

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا نماینده قانوني سهامداران شرکت دعوت می گردد تا در جلسه  مجمع که در تاریخ  1404/12/01   ساعت  19 به شرح ذیل 
به آدرس:  شهر مشهد، شهیدفرامرزعباسي، خیابان سمیه، خیابان سمیه 3 ]مهدي 6[، پلاک 82، طبقه همکف  کد پستی :9197984948  برگزار مي شود 

شرکت نمایند.
دستور جلسه مجمع عمومي فوق العاده: تغییر تعداد اعضاء هیئت مدیره  

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا نماینده قانوني سهامداران شرکت دعوت میگردد تا در جلسه  مجمع که در تاریخ  1404/12/01   ساعت  20 به شرح ذیل به آدرس:  شهر 
مشهد، شهیدفرامرزعباسي، خیابان سمیه، خیابان سمیه 3 ]مهدي 6[، پلاک 82، طبقه همکف  کد پستی :9197984948  برگزار مي شود شرکت نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومي عادی بطور فوق العاده:
1-  انتخاب هیئت مدیره  2-  انتخاب بازرسین 3-  تصویب صورتهای مالی 

4-  انتخاب روزنامه کثیرالانتشار5-  کلیه مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی  می باشد 

      هيئت مديره شرکت

      هيئت مديره شرکت

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده صاحبان 
سهام شرکت اتحاد پليمر شريف خراسان )سهامی خاص(

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت اتحاد پلیمر شریف خراسان )سهامی خاص(به شماره ثبت 
1094 و شناسه ملی 14009314559 دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی عادی به طور 
فوق العاده مورخ 1404/12/01 ساعت 09:00 صبح به نشانی: استان خراسان رضوي، شهرستان چناران، 
بخش مرکزي، روستاي شهرک صنعتي چناران، شهرک صنعتي چناران، خیابان دانش ، خیابان دانش 

8، پلاک 0، طبقه همکف کدپستی 9361143055 برگزار می گردد، حضور به هم رسانند.
هيئت مديرهدستور جلسه به شرح ذيل می باشد:  1- انتخاب مدیران 2- انتخاب بازرسین 

 agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامی آيا می دانيد با مفقود شدن مدارک شناسايی خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شويد؟

تلفن سفارش آگهی:
  031-32274792 021  -88356308 - 88016649 

سازمان بهداشت و درمان صنعت نفت در نظر دارد: انجام خدمات تأمين نيروی انسانی پيمان اداری ، بهداشتی درمانی تنظيفات، تاسيسات وخدمات 
عمومی، بهداشت و درمان فارس با مشخصات و شرايط کلی زیر را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی)فشرده( به شرکت 

واجد شرایط واگذار نماید . 
کلیه فرآیندهای ارزیابی کیفی مناقصه گران، دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت-ها از طریق درگاه سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  با شماره ثبت 2004093823000044 انجام خواهد شد.
1. برآورد اوليه و تقريبی مناقصه ماهيانه : 218.613.867.316 ریال می باشد . 

2. نوع، کميت و کيفيت خدمات : تأمین نیروی انسانی پیمان اداری ، بهداشتی درمانی تنظیفات، تاسیسات وخدمات عمومی، بهداشت و درمان فارس 
3. محل و مدت انجام خدمات :استان فارس- به مدت 24 ماه شمسی

4. بارگذاری مدارک و مستندات مربوطه مطابق با فرم استعلام ارزیابی کیفی ، ضمناً در صورتی که مدارک مذکور از طریق سامانه های مربوطه قابل استعلام 
باشند، مورد قبول قرار خواهند گرفت .

5. داشتن توانایی ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ 122.000.000.000 ریال مطابق ضوابط اعلامی از سوی کارفرما و قابل استعلام از بانک مرکزی 
جمهوری اسلامی ایران ، طبق تصویب نامه شماره 123402 / ت 50659 هـ مورخ 22 / 09 / 1394  هیئت محترم وزیران ) به استثناء بانک های پاسارگاد و سپه ( 

6. مهلت دريافت اسناد استعلام ارزيابی کيفی و اسناد مناقصه : 7 روز پس از چاپ نوبت دوم آگهی روزنامه
7. مهلت تحويل اسناد استعلام ارزيابی کيفی و اسناد مناقصه :  14 روز پس از اتمام مهلت دریافت اسناد ردیف 6

8. تاریخ گشایش پاکتهای مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( اعلام می گردد .
9. پاکتهای الف ، ب و ج مناقصه گرانی بازگشایی می گردد که حداقل 60 امتیاز کیفی را کسب نمایند .

10. اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : 
آدرس : تهران، میدان ولیعصر)عج(، ابتدای خیابان کریم خان، خیابان به آفرین، پلاک 26، طبقه 6 ، دبیرخانه کمیسیون مناقصات – کد پستی : 1593816384 

تلفن تماس: امور پیمان ها  88892153 - 021 ، دبیرخانه کمیسیون مناقصات 83306 داخلی 321 و 324
سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد( 1456- 021

*مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی در سامانه مذکور ، می بایست مراحل ثبت نام در سایت فوق و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی جهت شرکت 
در مناقصه و دریافت اسناد را به انجام رسانند. 

آگهی مناقصه عمومی يک مرحله ای همزمان با ارزيابی کيفی )فشرده(

شناسه آگهی: 2111543
روابط عمومی سازمان بهداشت ودرمان صنعت نفت

 www.shana.ir  -  www.piho.ir

نوبت دوم


